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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU
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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 
43ª LEGISLATURA
DIA 8 DE FEVEREIRO DE 2023.


PRESIDENTE- FABIANO OLIVEIRA
1º SECRETÁRIO- EDUARDO LIMA
2º SECRETÁRIO- EDUARDO LIMA


Sob a proteção de Deus e em nome do povo aracajuano, às nove horas e quatorze minutos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão com a presença dos Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), (doze). No decorrer da Sessão, foi registrada a presença dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Isac (PDT), Professor Bittencourt (PDT), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), (nove) e ausentes os Vereadores Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD) e Vinicius Porto (PDT), com justificativas. Lida a Ata da primeira Sessão Ordinária, que foi aprovada sem restrições. 

EXPEDIENTE

Constam do Expediente Projetos de Leis números 184/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), revoga a Lei Municipal número 3.717/2009, de quinze de maio de dois mil e nove e vigerá a Lei Municipal número 4.240 de trinta de outubro de dois mil e doze, 185/2021 de autoria do Vereador Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), revoga a Lei Municipal número 1.158/1985, de seis de dezembro de mil novecentos e oitenta e cinco e vigerá a Lei Municipal número 1.458/1988, de trinta de dezembro de mil novecentos e oitenta e oito. Projeto de Decreto Legislativo número 1/2023 de autoria da Mesa Diretora  concede licença “Ad Referendum” ao Vereador Ricardo Vasconcelos, do Rede Sustentabilidade, para viagem ao Exterior, no período de quatorze de janeiro a primeiro de fevereiro de dois mil e vinte e três. Submetido à Votação Projeto de Decreto Legislativo número 1/2023 foi aprovado em discussão Única. Requerimentos números 486/2022 de autoria do Vereador Doutor Manuel Marcos, 549/2022 de autoria da Vereadora Professora Ângela Melo, 1/2023 de autoria do Vereador Joaquim da Janelinha, 7/2023 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar. Moções números 1/2023 de autoria do Vereador Sargento Byron Estrelas do Mar, 4/2023 de autoria do Vereador Ricardo Marques. Inscritos no Pequeno Expediente, usaram da palavra os Vereadores Ricardo Marques que, em seu discurso, lamentou a falta de vagas nas escolas e que, ano passado, esteve nas escolas municipais e estaduais, e a seu ver, precisam trazer o Secretário Municipal da Educação nesta Casa para falar sobre o planejamento, e que por meio de denúncias são seiscentas crianças fora das escolas, informando que recebeu várias mensagens de mães preocupadas com a situação, e que a Comissão de Educação deste Parlamento precisa convocar o Secretário Municipal da Educação, criticando as poucas creches em nossa cidade, onde se constrói muitas praças e a educação deve ser prioridade. Concluiu, desejando uma excelente Sessão a todos. Sargento Byron Estrelas do Mar disse que o Vereador é o parlamentar mais próximo do povo e que durante o recesso continuou trabalhando, fazendo visitas a alguns secretários municipais para entender os planejamentos estratégicos, e também esteve na Maternidade no Bairro 17 de Março, e na Empresa Deso, pois os moradores reclamam dessa localidade pela falta de fornecimento de água, e foi comunicado que esse fato é por causa dos furtos dos fios. Concluiu, falando sobre a realização do Projeto Verão, que a acessibilidade estará presente. Anderson de Tuca ocupou a Tribuna falando sobre a Maternidade Lourdes Nogueira, no Bairro 17 de Março, informando que colocou parte de suas emendas impositivas no valor de novecentos mil reais, destacando a importância dessa maternidade, e fica feliz que seu mandato contribua para a construção, pois ela é muito importante para as mulheres, e que em dois meses estará em funcionamento, mudando a realidade dos moradores daquele local. Finalizou, dizendo que seu mandato é proativo, cujo papel como Vereador é trabalhar pelo povo, defendendo a construção de mais creches. Breno Garibalde falou sobre o IPTU Verde, pauta levantada nas legislaturas passadas e foi aprovada nas emendas do Senado, esclarecendo que esse IPTU é para quem tem energia solar, e que em Salvador já existe, e por meio de Requerimento solicitou ao Secretário Municipal da Fazenda a colocação do IPTU, na prática. Finalizou, pedindo à população para pensar em modelos de casa diferentes para ajudar a sustentabilidade. Eduardo Lima iniciou o discurso dizendo que foi procurado por uma comissão de empresários com queixas em relação a concorrências de empresários de outros Estados e as altas taxas de ICMS e, por isso, que estão fechando indústrias que geram empregos formais e informais, ao tempo em que fez um apelo ao Governador Fábio Mitidieri para ajudar as empresas que já estão instaladas em nosso Estado, que estão perdendo empresas para a Cidade de Alagoas. Em outro assunto, informou que esteve hoje no Conjunto Padre Pedro e foi informado de que já estão sendo feitas ações da Empresa Deso, no local, para melhorar. Pastor Diego ocupou a Tribuna cumprimentando a todos e fez uma leitura da Bíblia citando que todos devem sujeitar-se às autoridades governamentais, pois não há nenhuma que não venha Deus e que as que existem foram por Ele estabelecidas, e que estão em mais uma legislatura por meio da vontade de Deus, e que estão em uma missão de ajudar o povo, e prestou solidariedade à família do ex-Vereador Américo de Deus e ainda deixou registrado que, no último dia dezesseis, o Prefeito sancionou o Projeto de Lei que proíbe a cobrança dos ticketes por perda ou extravio nos estacionamentos dos Shopping e que foi aprovado por unanimidade nesta Casa. Finalizou, dizendo que, na sua próxima fala, fará um balanço do Governo Lula. Professor Bittencourt desejou um bom retorno aos colegas e à nova Mesa Diretora, e disse que, no último oito de janeiro, o Brasil viveu momentos ruins, quando tentaram prejudicar a nossa democracia e que nela não cabe espaço para enfrentá-la, dizendo que os atos ocorridos foram por não concordarem com a mudança de governo. Concluiu, dizendo que espera que esta Casa continue sendo um espaço de todos. Professora Ângela Melo logo após fazer a autodescrição dela falou sobre a questão da Educação Pública Municipal, e a falta de acesso à rede e que as mães estavam fazendo filas nas lan house para pagar e tentar pleitear a matrícula, mas elas não têm recursos, e que a preocupação é com a demanda na Rede Municipal e também do Estado que não querem mais se responsabilizar e estão entregando para o Município chegando a quase trinta mil a falta de vagas, e a creche que foi construída no Bairro de 17 de Março não vai conseguir ofertar vagas para todos. Finalizou, dizendo que recebeu muitas mensagens de mães e pais preocupados com a falta de vagas. Sônia Meire ocupou a Tribuna para falar do tema da Educação. Disse que foi às ruas de Aracaju acompanhar a dificuldade dos pais de fazer, em lan houses, a matrícula dos filhos nas escolas e creches, uma vez que eles têm de pagar de dois a quinze reais, por criança, para tentar fazer a matrícula. Acrescentou que o sistema de matrícula não é bom, porque é instável, caindo constantemente. Disse que a matrícula das crianças é também de responsabilidade do Poder Público. Denunciou ainda que crianças e adolescentes com deficiência têm encontrado dificuldades em se matricular. Informou também que não se pode permitir que escolas do Estado sejam fechadas, sendo necessário, a seu ver, um regime de colaboração, porque há falta de escolas e creches na Rede Municipal. Finalizou, ressaltando que o direito à Educação passa em fazer concurso público. Ato contínuo, o Presidente, em exercício, Fabiano Oliveira, disse que dará a sugestão ao Líder do Governo, Vereador Professor Bittencourt, para convidar o Secretário Municipal da Educação para tirar as dúvidas deles e fazer as cobranças. Pela Ordem, o Vereador Professor Bittencourt disse ter falado com o Secretário Municipal da Educação, que informou a possibilidade de comparecer à Câmara no início de março, bastando que a Câmara formalize o convite. O Presidente, então, solicitou à Mesa Diretora e ao Cerimonial da Câmara para oficializar o convite. Pela Ordem, o Vereador Cícero do Santa Maria disse que iria sugerir convidar o Secretário Municipal da Educação. Ato contínuo, comunicou que precisará se ausentar da Sessão em virtude de uma reunião na Alese. Pela Ordem, o Vereador Eduardo Lima disse que, para fazer justiça, o Secretário Municipal da Educação sempre foi solícito com todos os Vereadores. Assumiu a Presidência o Vereador Ricardo Vasconcelos. Inscritos no Grande Expediente, usaram da palavra os Vereadores Emília Corrêa que iniciou a fala dela, afirmando que as obras feitas pelo Prefeito beneficiam apenas trinta por cento da população e os turistas e os menos favorecidos são prejudicados. Em outro assunto, disse que os Vereadores são privilegiados porque eles têm uma carga horária, nesta Casa, de três dias por semana, apesar de o trabalho deles não se resumir a isso. Acrescentou que Edvaldo vem mudando muito, pois ele não administra mais com aquele gosto de quem é militante, pois parece ter se acostumado com o poder, pois a periferia está cheia de problemas, com falta de saneamento e de postos de saúde. Perguntou para quem Edvaldo governa, porque a maioria da população está sofrendo. Citou que a categoria dos agentes de endemias levaram seis anos para falar com o Prefeito sobre o piso salarial. Ressaltou que o orçamento aprovado foi de mais de três bilhões de reais, e o Prefeito disse que não pode pagar o piso salarial porque senão ele não consegue fazer obras, mas, a seu ver, o centro são as pessoas e é preciso governar para todos. Ato contínuo, exibiu um vídeo de uma entrevista do Presidente da Funcaju, Luciano Correia, sobre o museu do mangue na Coroa do Meio. Destacou que o foco de Edvaldo é a manutenção do poder e o favorecimento do grupo dele. Em seguida, falou sobre as emedas impositivas, a seu ver, uma vitória muito grande dos Vereadores, dizendo que, agora, vai acompanhar a aplicação das emendas impositivas. Finalizou, pedindo aos Vereadores se unirem para fortalecer o povo. Fabiano Oliveira ocupou a Tribuna para falar do pedido de ônibus, feito pelos trabalhadores. Disse que, no período de alta estação, com a cidade cheia de turistas, quer solicitar à Prefeitura de Aracaju e ao Setransp para disponibilizar mais ônibus para atender à alta demanda, pois o horário de fechamento dos bares está estendido, sendo necessário aumentar a quantidade de ônibus para beneficiar os trabalhadores da Orla Sul que, hoje, estão sem transporte. Em outro assunto, falou sobre o Projeto Verão, uma parceria entre a Prefeitura e o Governo do Estado, que está de volta, após dois anos suspenso, em virtude da pandemia, gerando emprego e renda. Ato contínuo, citou várias atrações nacionais e sergipanas que se apresentarão no evento. Informou que, próxima semana, irá apresentar a destinação das emendas impositivas dele. Em outro assunto, elogiou e agradeceu a sugestão da Vereadora Sônia Meire de haver um ônibus lilás circulando para transportar mulheres que irão ao evento. Além disso, concordando com a ideia do Vereador Ricardo Marques, falou da necessidade de disponibilizar ônibus, gratuitamente, para os trabalhadores e pessoas com dificuldades financeiras irem ao evento. Foi aparteado pelos Vereadores Sargento Byron Estrelas do Mar, Sônia Meire e Ricardo Marques. Assumiu a Presidência o Vereador Eduardo Lima. Fábio Meireles iniciou a fala dele dando boas-vindas à Vereadora Sônia Meire. Em outro assunto, falou sobre a morte do Vereador Américo de Deus que perdeu a vida de forma trágica e inesperada. Disse que ele era uma pessoa feliz, humilde e que tinha o carinho de todos. Destacou que ele fará muita falta e prestou sentimentos à família dele. Em outro tema, afirmou que Aracaju não é perfeita, mas se olhar para a Aracaju de dois mil e vinte e três, em comparação com a Aracaju de dois mil e dezesseis, houve evolução, principalmente para as pessoas mais pobres e, portanto, a seu ver, não há esquecimento e abandono da periferia. Disse que ainda há coisas a serem resolvidas, mas são problemas pontuais, a exemplo de buracos, na Avenida Euclides Figueiredo, e fraldas para os Postos de Saúde. Em outro tema, falou sobre o reajuste dos servidores públicos, ressaltando que, atualmente, há problemas que precisam ser resolvidos, mas a gestão anterior não concedia reajuste e atrasava os salários. Em seguida, exibiu o vídeo do evento Sopão Solidário, parte do projeto dele, Olhar Carinhoso, para servir e abraçar a população. Em seguida, exibiu outro vídeo, mostrando o evento Natal das Crianças, também do Projeto Olhar Carinhoso. Em outro assunto, falou sobre a construção da Avenida Perimetral Oeste, em que foram demolidos, no Bairro Lamarão, cinco campos de futebol e, por isso, ele vai conversar com o Secretário do Esporte e com Secretário Ferrari para compensar a perda desses campos de futebol. Foi aparteado pelo Vereador Professor Bittencourt. Paquito de Todos agradeceu e parabenizou todos os Vereadores porque, ontem, aprovaram o Projeto de Lei, de autoria dele, que instituiu o Dia do Futebol Amador a ser comemorado, anualmente, em nove de outubro. Disse que a justificativa dele para esse Projeto de Lei foi baseada em fatos e acontecimentos, com a decadência do futebol que precisa ser lembrado por todos, pois o esporte é importante para o desenvolvimento de valores éticos. Disse ser muito difícil praticar esporte amador, em Aracaju, porque há poucos campos de futebol, no Município, em razão de construção de casas, fábricas e galpões no lugar deles. Disse que há alguns campos disponíveis, por meio pagamento de taxas para a manutenção deles, mas muitos não têm como pagá-la e essa prática, a seu ver, não pode continuar, sendo possível, nesse caso, o Município arcar com essas despesas. Ato contínuo, clamou às autoridades para olharem, com carinho, essa situação a fim de que os campos de futebol não sejam extintos, senão as equipes deixarão de praticar o esporte amador, que é meio de lazer e qualidade de vida. Afirmou que pediu ao Governador do Estado para olhar, com carinho, os três campos de futebol, no Parque da Cidade, no Bairro Industrial, pois eles se encontram abandonados. Finalizou, agradecendo novamente a aprovação do Projeto dele e desejando que os representantes da esfera estadual e municipal possam dar a contribuição deles para o esporte amador ser incentivado. Foi aparteado pelo Vereador Eduardo Lima. Suspensa a Sessão por dez minutos. Reaberta a Sessão, passou-se à
ORDEM DO DIA

Presentes à fase de deliberação das matérias os Senhores Vereadores: Anderson de Tuca (PDT), Aldeilson Soares dos Santos (Binho), (PMN), Breno Garibalde (UNIÃO BRASIL), Cícero do Santa Maria (PODEMOS), Doutor Manuel Marcos (PSD), Eduardo Lima (REPUBLICANOS), Emília Corrêa (PATRIOTA), Fabiano Oliveira (PP), Fábio Meireles (PSC), Isac (PDT), José Ailton Nascimento (Paquito de Todos), (SOLIDARIEDADE), Pastor Diego (PP), Professora Ângela Melo (PT), Professor Bittencourt (PDT), Professora Sônia Meire (PSOL), Ricardo Marques (CIDADANIA), Ricardo Vasconcelos (REDE), Sávio Neto de Vardo da Lotérica (PSC), Sargento Byron Estrelas do Mar (REPUBLICANOS), Sheyla Galba (CIDADANIA), Alexsandro da Conceição (Soneca), (PSD), (vinte e um), e ausentes os Vereadores Joaquim da Janelinha (PROS), Josenito Vitale de Jesus (Nitinho), (PSD), e Vinicius Porto (PDT), (três), com justificativas. Pauta de hoje, oito de fevereiro de dois mil e vinte e três, Emenda número 1 do Vereador Isac ao Projeto de Lei número 217/2019 do Vereador Isac recebeu pareceres favoráveis do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego e da Relatora da Comissão de Saúde, Vereadora Sheyla Galba. Submetida à Votação, a Emenda foi aprovada. Projeto de Lei número 217/2019 do Vereador Isac foi discutido pelo autor e foi aparteado pelo Vereador Breno Garibalde que sugeriu o adiamento do Projeto para uma discussão já que é idêntico ao Projeto de Lei número 1/2021 de autoria do Vereador Vinicius Porto e Breno Garibalde para alguns ajustes. Ato contínuo, o Vereador Isac solicitou o adiamento do Projeto número 217/2019 pelo prazo de sete dias e foi aprovado. Ato contínuo, o Vereador Breno Garibalde solicitou o adiamento do Projeto de Lei número 1/2021 pelo prazo de sete dias e foi aprovado. Projeto de Lei número 285/2019 do Vereador Fábio Meireles, foi discutido pelo autor. Submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 137/2021 do Vereador Joaquim da Janelinha, submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Emenda número 1 do Vereador Ricardo Vasconcelos ao Projeto de Lei número 239/2021 do Vereador Eduardo Lima, recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego e Favorável do Relator da Comissão de Saúde, Professor Bittencourt.  Submetida à Votação, a Emenda foi aprovada. Projeto de Lei número 239/2021 do Vereador Eduardo Lima, foi discutido pelo autor que foi aparteado pelos Vereadores Sargento Byron Estrelas do Mar e Emília Corrêa. Submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 12/2022 do Vereador Joaquim da Janelinha foi discutido pelo Vereador Eduardo Lima que solicitou o adiamento do Projeto em virtude da ausência do autor. Submetido à Votação, foi aprovado o adiamento do Projeto pelo prazo de sete dias.  Projeto de Lei número 60/2022 do Vereador Paquito de Todos, discutiu o autor que foi aparteado pelos Vereadores Professor Bittencourt e Sargento Byron Estrelas do Mar. Submetido à Votação, foi aprovado em segunda discussão. Projeto de Lei número 98/2022 da Vereadora Emília Corrêa foi discutida pela autora que foi aparteada pelo Vereador Fábio Meireles. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em segunda discussão.  Projeto de Lei número 180/2018 do Vereador Fábio Meireles, discutiu o autor que foi aparteado pelos Vereadores Eduardo Lima, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, Emília Corrêa e Professora Ângela Melo. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 272/2018 do Vereador Fábio Meireles, foi discutido pelo autor. Submetido à Votação, foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 67/2019 do Vereador Isac, discutiu o autor que foi aparteado pelos Vereadores Professora Sônia Meire, Ricardo Marques e Professor Bittencourt. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 5/2021 da ex- Vereadora Linda Brasil foi discutido pelos Vereadores Pastor Diego e Professora Sônia Meire, Professora Ângela Melo foi aparteada pelos Vereadores Pastor Diego e Professora Sônia Meire. Discutiu o Vereador Eduardo Lima que solicitou o adiamento do Projeto por trinta dias. Discutiu o Vereador Fabiano Oliveira que foi aparteado pelos Vereadores Professora Sônia Meire e Pastor Diego. Discutiu o Professor Bittencourt. Submetido à Votação, a Proposta do Vereador Eduardo Lima de adiamento por trinta dias foi rejeitada com nove  Votos Não dos Vereadores: Aldeislon Soares dos Santos(Binho), Eduardo Lima, Fábio Meireles, Isac, Pastor Diego, Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do mar, e Alexsandro da Conceição(Soneca), e seis Votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Fabiano Oliveira, Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire,  sendo aprovada a proposta do Vereador Diego de votar o Projeto, no dia de hoje, o Projeto de Lei número 5/2021 da ex-Vereadora Linda Brasil foi rejeitado com onze Votos Não dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos (Binho), Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Emília Corrêa, Fábio Meireles, Isac, Pastor Diego, Ricardo Marques,  Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar, Alexsandro da Conceição (Soneca), e seis Votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Fabiano Oliveira, Professor Bittencourt, Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire, e Sheyla Galba. Projeto de Lei número 36/2021 do Vereador Profesor Bittencourt foi adiada a Votação por trinta dias. O que foi aprovada. Prorrogada a Sessão, às treze horas e onze minutos. Projeto de Lei número 80/2021 do Vereador Ricardo Marques discutiu o autor e os Vereadores Isac, Fabiano Oliveira, Alexsandro da Conceição (Soneca), Pastor Diego, e Sargento Byron Estelas do Mar. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Emenda da Comissão da Saúde ao Projeto de Lei número 92/2021 do Vereador Fábio Meireles recebeu parecer favorável do Relator da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Pastor Diego. Submetida à Votação, a emenda foi aprovada, Projeto de Lei número 92/2021 do Vereador Fábio Meireles, foi discutido pelo autor que foi aparteado pela Vereadora Sônia Meire. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 99/2021 da Professora Ângela Melo foi discutido pela autora que foi aparteada pela Vereadora Sheyla Galba. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 116/2021 do Vereador Fábio Meireles, discutiu o autor e o Vereador Ricardo Marques que foi aparteado pelo Vereador Fábio Meireles. Discutiu Professora Sônia Meire. Submetido à Votação, o Projeto foi aprovado em primeira discussão. Projeto de Lei número 119/2021 da ex-Vereadora Linda Brasil foi discutido pelos Vereadores Pastor Diego, Professora Sônia Meire, Professora Ângela Melo, Professor Bittencourt que foi aparteado pelos Vereadores Fábio Meireles, Ricardo Marques, Cícero do Santa Maria, Professora Sônia Meire. Discutiu o Vereador Isac e foi aparteado pelos Vereadores Pastor Diego, Eduardo Lima, Professora Sônia Meire, Professora Ângela Melo, Fábio Meireles. Submetido à Votação Nominal, o Projeto de Lei número 119/2021 da ex-Vereadora Linda Brasil foi aprovado com dez votos Sim dos Vereadores Aldeilson Soares dos Santos(Binho), Breno Garibalde,  Cicero do Santa Maria, Fabiano Oliveira, Isac, Professor Bittencourt, Professora Ângela, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques e Sheyla Galba e cinco votos Não dos Vereadores Eduardo Lima, Fábio Meireles, Pastor Diego, Sávio Neto de Vardo da Lotérica e Sargento Byron Estrelas do Mar. Pela Ordem, o Vereador Pastor Diego solicitou o adiamento do Projeto de Lei número 140/2021 da ex-Vereadora Linda Brasil para amanhã, o que foi deferido. Projeto de Lei número 142/2021 da ex-Vereadora Linda Brasil foi discutido pelos Vereadores Pastor Diego e Fábio Meireles. Submetido à Votação Nominal, o Projeto foi aprovado em primeira discussão com onze votos Sim dos Vereadores Breno Garibalde, Cícero do Santa Maria, Eduardo Lima, Fabiano Oliveira, Professora Ângela Melo, Professora Sônia Meire, Ricardo Marques, Sávio Neto de Vardo da Lotérica, Sargento Byron Estrelas do Mar e Sheyla Galba e dois votos Não dos Vereadores Fábio Meireles e Pastor Diego. Recurso número 15/2022 do Vereador Nitinho, foi adiada a votação pela ausência do autor. Recurso número 1/2022 do Vereador Fábio Meireles, foi discutido pelo autor e pelo Professor Bittencourt. Submetido à Votação, o Recurso foi aprovado. Recurso número 3/2022 do Vereador Fábio Meireles. Discutiu o autor, que submetido à Votação, o Recurso foi aprovado. Recurso número 4/2022 do Vereador Eduardo Lima discutiu o autor que foi aparteado pelo Vereador Pastor Diego. Submetido à Votação o Recurso foi aprovado. Recurso 5/2022 do Vereador Eduardo Lima discutiu o autor. Submetido à Votação, o Recurso foi aprovado. Recurso número 6/2022 da Profesora Ângela Melo discutiu a autora que solicitou o adimento do Recurso pelo prazo de trintas dias, que foi aprovado. E, como mais nada houvesse a tratar, o Senhor Presidente marcou uma Sessão Ordinária, no horário Regimental, em nove de fevereiro de dois mil e vinte e três, e deu por encerrada a Sessão. Palácio Graccho Cardoso, oito de fevereiro de dois mil e vinte e três.




PRESIDENTE                       1º SECRETÁRIO                   2º SECRETÁRIO
1

image1.png




